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e Loy, s

10x44.70x 1.8760

V = 838.57m3

Pour le batiment:

\%

10x44.70 x 0.9400

V = 420.18m3

EP TOTAL = 1 258.75m3

Surface impermeabilise: 28 160m?2 soit 2.8160 ha
Pour la voirie:

EP voirie: 9 400m2 soit 0.9400 ha
EP bdatiment: 18 760m?2 soit 1.8760 ha

Calcul rétention:
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Surface PLT de la parcelle (m?): 12 874m?
Surface permeéable: 912.50m?2

Nomlbre d'arres: 35
CBS = 0.668% mini. 0.40%

Surface parcelle: 41 890m?2

Calcul CBS:

Surface en PLT nécessaire: 8 378m?2
Surface PLT de la parcelle (m?): 12 874m?

Surface parcelle: 41 890m?2
PLT = 0.307% mini. 0.20%

Calcul PLT:
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